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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Γενική Συνέλευση των νοσοκομειακών γιατρών της Αχαΐας καταδικάζει με 
τον πιο κατηγορηματικό λόγο την απόφαση που έλαβε χθες (3/3/2010) το Ιατρικό 
Τμήμα του Πανεπιστημίου Πατρών σύμφωνα με την οποία ζητά από το Υπ. Παιδείας 
και ΥΥΠΚΑ νομοθετική παρέμβαση ώστε να καθυποτάξει όλους τους γιατρούς 
του  ΕΣΥ  στην  απόλυτη  εξουσία  των  Καθηγητών-Διευθυντών  της  Ιατρικής 
σχολής.

Σε μια περίοδο όπου η χώρα μας μαστίζεται από τη κρίση και τα νοσοκομεία 
κυριολεκτικά  καταρρέουν  το  μοναδικό  και  πρωταρχικό  μέλημα  του  Ιατρικού 
Τμήματος  ΠΠ  είναι  πώς  να  κατοχυρώσει  και  να  διαφυλάξει  τα  προνόμιά  του 
προκειμένου να διατηρήσει το υπάρχον εξουσιαστικό και οικονομικό στάτους των 
Καθηγητών-Διευθυντών.

Οι  νοσοκομειακοί  γιατροί  της  Αχαΐας,  ιδιαίτερα  οι  γιατροί  του  ΠΓΝΠ  οι 
οποίοι επί χρόνια υφίστανται τις αυθαιρεσίες και την καταπίεση μια άθλιας δράκας 
Καθηγητών-Διευθυντών η οποία ενδημεί μέσα στο Ιατρικό Τμήμα και επιβάλει τις 
ιδιοτελείς βουλήσεις της,  να ανατρέξει στις σελίδες της Ιστορίας που αφορούν στην 
κατάλυση φεουδαρχικών και τυραννικών καθεστώτων. Σε κάθε περίπτωση καλούμε 
την  ΟΕΝΓΕ,  τις  Ενώσεις  –  ιδιαίτερα  εκείνες  που  στη  περιφέρειά  του  έχουν 
Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία -  τους γιατρούς του ΕΣΥ και τους ειδικευόμενους να 
αντιταχθούν  στις  επιδιώξεις  των  Καθηγητών-Διευθυντών,  των  οποίων  μοναδικό 
μέλημα είναι να συντηρούν υποτελείς γιατρούς, ειδικευόμενους και ειδικευμένους, οι 
οποίοι  θα  παράγουν  υπεραξία  την  οποία  οι  ίδιοι  (Καθηγητές-Διευθυντές)  θα 
καρπούνται.

Οι Καθηγητές-Διευθυντές δεν έχουν καμιά εξουσία επί των γιατρών του 
ΕΣΥ ούτε των ειδικευομένων και σε τελική ανάλυση είναι υπάλληλοι του Υπ. 
Παιδείας και τίποτε άλλο. 

Προφανώς  τα  παραπάνω  δεν  αφορούν  το  σύνολο  των   Καθηγητών-
Διευθυντών  αφού  δεν  είναι  λίγοι  οι  πανεπιστημιακοί  γιατροί,  των  χαμηλότερων 
κυρίως βαθμίδων οι οποίοι υφίστανται κι αυτοί την καταπίεση των ολίγων.
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